



## ОБОРУДОВАНИЕ СОРТОПРОКАТНОГО ЦЕХА КУПИЛА АВСТРИЙСКАЯ КОМПАНИЯ

Илзе Озолиня

Как корреспонденту газеты рассказал администратор неплатежеспособности предприятия Гунтар Корис, аукцион выиграла австрийская компания «Smart Stahl GmbH». Она планирует возобновить производство в сортопрокатном цехе.

В аукционе, стартовая цена на котором была 1,330 миллиона евро, участвовали три претендента – переработчик металлолома «Толметс», кредитор «НВВ Лиепаяс металургс» – дочернее общество капитала агентства приватизации «FeLM» и «Smart Stahl», руководитель которой прибыл вместе с представителем юридического бюро «Sorainen».

Австрийское предприятие выиграло аукцион, предложив цену 1,57 миллиона евро (без НДС). Эту сумму нужно было заплатить еще вчера, но то, сделано ли это, газете выяснить не удалось. «Я больше ничего про «Металлургс» комментировать не буду, так как я отстранен от этого процесса», – вчера днем сказал теперь уже бывший администратор «НВВ Лиепаяс металургс». Решение об отстранении Г.Кориса от исполнения обязанностей администратора процесса неплатежеспособности «НВВ Лиепаяс металургс» вчера принял Нурземский районный суд. Ранее сообщалось, что администрация неплатежеспособности 1 марта приняла решение о прекращении

**На первом аукционе продажи имущества АО «КВВ Лиепаяс металургс» во вторник за неполные 2 миллиона евро (с НДС) продано движимое имущество сортопрокатного цеха – технологическое оборудование и машины.**



**Представитель австрийской компании Петер Фолтин рассказал, что в сортопрокатном цехе запланировано как можно быстрее возобновить производство.**  
Фото Эгона Зиверта, фотомонтаж Гиты Петерсоне.

полномочий сертификата администратора процесса неплатежеспособности Г.Кориса на основании того, что он не сдал квалификационный экзамен.

Кто же на самом деле приобрел сортопрокатный цех «Металлурга»? Официально это зарегистрированное в Австрии предприятие «Smart Stahl GmbH», но факт, что его единственной владелицей является

зарегистрированная на Кипре компания «Segoa Ventures Limited», настоятельно рекомендует.

О компании «Smart Stahl GmbH» информация весьма скудная. Домашнюю страницу компании в Интернете найти нельзя, но в базах данных предприятий говорится, что это холдинговое предприятие, которое занимается производством и торговлей стали. Финансовый

отчет, оборот или другая характеризующая хозяйственную деятельность предприятия информация в базе данных недоступна.

Предприятие зарегистрировано в апреле прошлого года – тогда, когда начались поиски инвесторов АО «НВВ Лиепаяс металургс». «Они [австрийская компания] прибыли, чтобы ознакомиться с заводом,

но насколько помню, реальное предложение о его приобретении не высказали», – рассказал Г.Корис. Когда у него спросили, что, по его мнению, на самом деле скрывается за владелицей «Smart Stahl GmbH» – кипрской компанией, администратор ответил: «Не имею ни малейшего представления».

Сведущие люди говорят, что за «Segoa Ventures Limited» скрывается еще несколько словес компаний и действительный покупатель оборудования сортопрокатного цеха не связан с Латвией. Более вероятной является связь с бизнесом в западных странах, но его происхождение следует искать в странах СНГ. Причем владельцу офшора, дескать, ограничены возможности перемещения, поскольку он объявлен в международный розыск в связи с вымогательством денег, – корреспонденту газеты указали два источника, не пожелавшие раскрыть свое имя.

Напомним, что первые шесть аукционов по продаже имущества «НВВ Лиепаяс металургс» администратор объявил в конце февраля, но аукцион по продаже имущества сортопрокатного цеха был единственным, который прошел очно. Остальные пять, в том числе аукцион по продаже электросталеплавильного цеха, проходят электронным способом и будут закрыты 28 марта. «Интерес есть, но подробности сказать не могу, поскольку суть аукциона в том, что один претендент не знает о другом», – пояснил Г.Корис. ■